

泰山学院党史学习教育

工作简报

第 13 期

学校召开党史学习教育工作交流与理论研讨会

6月24日，学校在第三会议室召开党史学习教育工作交流与理论研讨会。党委副书记李进京出席会议并讲话。

会上，六名同志分别立足自身工作实际和思想实际作了交流发言。

李进京在认真听取6位撰文教师代表们的发言后指出，此次工作交流与理论研讨会，广大党务工作者、思政课教师、辅导员等纷纷立足自身工作实际，紧扣党史学习教育主题，认真撰文、积极投稿，展现了极高的理论素养和政治自觉，取得了丰硕成果。

李进京指出，学校广大党员干部、思想政治工作者要持续强化理论武装，提升理论素养。要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记关于教育和党史的重要论述，在学习中汲取营养、智慧和力量。同时，要做到学以致用，将所学所思落脚到提升工作能力和水平上来。

李进京强调，党史学习教育是庆祝建党100周年最重要

的活动，各二级党组织要切实提高政治站位，主动担当作为，用心用情确保“七一”前后各项工作安全有序开展，营造隆重热烈、务实节俭的庆祝氛围。要把握历史契机，固本培元、强基铸魂，夯实发展基础，凝聚发展力量，将党史学习教育成效转化成推动高水平应用型大学建设的强大动力，以优异成绩向建党 100 周年献礼。

党史学习教育领导小组办公室全体成员及各专项工作组组长、各二级党组织书记、撰文教师代表参加理论研讨会。

学校隆重举行庆祝建党 100 周年教职工合唱比赛

6 月 28 日下午，由校工会（妇委会）、艺术学院联合举办的泰山学院庆祝建党 100 周年教职工合唱比赛在文体馆隆重举行。学校领导出席并与师生代表共同观看了比赛。

来自各分会的 18 支参赛队精神饱满，依次盛装登场，一首首参赛曲目紧紧围绕歌颂党、歌颂祖国的主旋律，热情讴歌党的光辉伟业，为党的百年华诞唱响了礼赞之歌，为我们展开了一副生动的百年画卷，完成了一次生动的党性教育。现场气势磅礴、昂扬向上，催人奋进。

经过激烈角逐，教师教育学院分会、经济管理学院分会获得一等奖；机关二分会、图书馆分会、外国语学院分会获得二等奖；物理与电子工程学院分会、文学与传媒学院分会、数学与统计学院分会、机关一分会、化学化工学院分会获得

三等奖。其余参赛队获优秀奖。

校领导走访慰问老党员并颁发“光荣在党 50 年” 纪念章

6月28日-29日，校领导范真、秦梦华、李进京、李玉洋、王雷亭、于鸿远、李亮科、崔耕虎、王光杰、刘明合分别带队走访慰问了老党员，并为他们颁发“光荣在党 50 年”纪念章。

党委书记范真到泰山疗养院走访慰问了抗战时期参加革命工作的离休干部赵西文，为赵西文颁发佩戴“光荣在党 50 年”纪念章。范真表示，老党员们是党的宝贵财富，在中国共产党百年华诞之际，为老党员颁发“光荣在党 50 年”纪念章，体现了以习近平同志为核心的党中央对广大老党员的关心关怀，是对老党员为党和人民事业奋斗一生的“最高礼赞”。全校党员干部都要以老党员为榜样，继承发扬党的优良传统，结合党史学习教育，赓续共产党人的精神，团结一心，向着“十四五”确定的办学目标努力奋进。

党委副书记、院长秦梦华走访慰问了离休干部朱寿云，为朱寿云颁发佩戴“光荣在党 50 年”纪念章。秦梦华详细询问和了解了朱寿云的家庭生活及健康状况，向她介绍了学校在教学、科研、人才培养等方面取得的可喜成绩。他指出学校发展取得的巨大成绩，凝聚着老党员的智慧和力量。希

望老党员在保重身体的前提下，一如既往地关心、支持学校事业的发展。

全校共有 71 名离退休老党员获颁“光荣在党 50 年”纪念章，其他校领导分别走访慰问了获得纪念章的全国劳动模范、烈士遗属以及离休干部代表等，将组织的关怀和温暖送进家中、送到心里。

获得纪念章的老党员们纷纷表示，将把荣誉化为力量，不忘初心、牢记使命，永远感党恩、听党话、跟党走，时时刻刻以党章党规党纪严格要求自己，一如既往地支持学校发展，以实际行动为应用型本科高校建设贡献桑榆力量。

学校召开党外代表人士党史学习教育暨庆祝建党 100 周年座谈会

为深入推进“学党史、跟党走”主题教育活动，引导全校统一战线成员从学党史中汲取强大精神力量，增强守初心、担使命的行动自觉，6 月 29 日下午，学校在办公楼 B301

“政协委员之家”召开党外代表人士党史学习教育暨庆祝建党 100 周年座谈会。党委副书记李进京出席会议并讲话，党委委员、统战部部长王光杰主持座谈会。各级政协委员、民主党派和统战团体负责人及无党派代表人士参加会议。

与会代表立足岗位职责，围绕党史学习教育和庆祝建党 100 周年踊跃发言，畅谈了学习体会，表达了对中国共产党

的衷心拥护。大家纷纷表示，将认真学习党史，并积极学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史、多党合作史，做到“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”坚定永远跟党走的理想信念。要结合自身教学、科研、管理等工作实际，努力做到“学党史、悟思想、办实事、开新局”，真正把党史学习收获转化为坚定信念、做好工作的实际行动，以更加昂扬的姿态、进取的热情，为奋力开创学校“十四五”高质量发展新局面贡献力量。

李进京对党外代表人士的交流发言表示赞赏。他指出，今年是建党100周年，在七一前夕召开党外代表人士座谈会，既是党史学习教育的一项重要工作任务，又是凝心聚力画好最大同心圆的重要举措。结合党史学习教育和庆祝建党100周年，提出三点希望：一是在共同庆祝中坚定共同奋斗信心。要牢牢把握“党的庆典、人民的节日”基调定位，紧紧围绕爱党爱国爱社会主义主题开展统一战线庆祝活动，在共同庆祝中凝聚共识、汇聚力量，更加坚定统一战线成员共同奋斗的信心。二是在学习党史中巩固提升团结奋斗的思想政治基础。要将学党史与贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》紧密结合，通过学习党史，更全面、系统、深入的了解中国共产党和各民主党派、无党派人士团结合作的光辉历程，更理解党所走过的这条道路的必然性，更增强中国特色社会主义制度自信，更坚定始终与中国共产党风雨同舟、肝胆相照、携手前进的信心和决心。三是迎接新挑战，开启新征程。要围绕把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，

积极建言资政、履职尽责、发挥作用，在推动学校高质量发展中，展现新时代新作为，充分彰显统一战线优势和担当，以更加优异的成绩庆祝中国共产党成立 100 周年。

座谈会上，王光杰传达解读了《中共泰山学院委员会关于加强新时代统一战线工作的实施意见》等相关文件，会议还通报了“政协委员之家”建设情况、在无党派人士和党外知识分子中开展“学党史、跟党走”“同心共筑中国梦，砥砺奋进新征程”主题教育活动的开展情况，并对党外人士学党史、学《条例》等相关工作进行了再部署。

会后，李进京对“政协委员之家”建设情况给予了充分肯定。他指出，建设委员之家是搭建政协委员协商平台、实现委员常态化履职的重要举措，也是学校统一战线“学党史、办实事”工作的一大体现。同时指出，“政协委员之家”建成只是起点，用好才是目的，要整合多方资源，鼓励支持“政协委员之家”和民主党派成员活动阵地联合创建，实现一室多用，充分发挥阵地效能；要经常组织开展主题鲜明、内容丰富、形式多样的活动，把“政协委员之家”建成学习之家、协商之家、联谊之家、履职之家，发出“好声音”、体现“闪光点”、画出“同心圆”。

学校隆重举行庆祝建党 100 周年文艺晚会

6 月 30 日晚，学校在文体馆隆重举行庆祝建党 100 周年

文艺晚会，引领广大师生在红色乐章中学党史、感党恩、听党话、跟党走。学校领导、副处级以上干部与广大师生代表共同观看了晚会。晚会通过网络平台进行了现场直播。

整场晚会以“永远跟党走”为主题，由“开天辟地”、“百年风华”和“时代征程”三个篇章组成。通过合唱、歌舞、朗诵、情景剧等形式，回顾了中国共产党成立100年来带领全国人民披荆斩棘、砥砺前行，谱写中华民族自强不息、顽强拼搏、实现复兴的壮丽史诗，表达对党和国家的热爱之情，讴歌中国共产党带领中华民族走向伟大复兴的使命担当。

晚会在管乐与合唱《山东纵队进行曲》中拉开帷幕。党史故事《愿润之革命早日成功》、民族舞《永不消失的电波》、话剧片段《雨花台》充分展现了中国共产党人坚定理想信念，为了信仰顽强斗争、不畏牺牲的坚定意志。音乐剧《沂蒙山》生动讲述了军民同甘共苦、生死相依的动人故事，展示了军民水乳交融、生死与共铸就的沂蒙精神。诗朗诵《我骄傲，我是中国人》、合唱《祖国颂》抒发了浓厚的爱国情怀。大合唱《不忘初心》表达了共产党人牢记初心使命，在全面建设社会主义现代化国家新征程上，向着第二个百年奋斗目标、向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进的豪情壮志！

整场演出，师生们的歌声或气势恢宏，或婉转悠扬，融合优美的舞蹈表演和感人的情景短剧，并通过背景大屏呈现党百年来的奋斗足迹和丰功伟绩，全方位打造了一场精彩的视听盛宴，给广大师生上了一堂生动的党史教育课。

简讯:

6月23日,信息科学技术学院学生党支部举办党史学习教育专题交流会。

6月25日,数学与统计学院毕业生党员举办主题党日活动。

6月26日,旅游学院应邀参加洪沟社区庆祝建党100周年文艺汇演。

6月26日,旅游学院开展“重温入党誓词,共庆政治生日”主题党日活动。

6月27日,艺术学院学生党支部开展“庆七一”党性教育活动。

6月28日,薪火相传学党史,红心向党筑未来——数学与统计学院举办聆听老党员讲党史系列活动。

6月29日,数学与统计学院开展“读党史,知党史,悟党史”校企融合党史学习教育共庆建党百年活动。

6月29日,外国语学院举办“用外语讲党史故事”比赛。